



2012星光大道年度总冠军安与骑兵带来歌曲《红山果》。



闭幕式上观众享受啤酒节带来的欢乐。



现场观众举杯共饮。

狂欢齐乐 尽享好淄味

2022第三届淄博青岛啤酒节闭幕

淄博8月28日讯 “齐聚淄博，干杯世界，畅享淄博好淄味！”8月28日晚，濛濛细雨中的淄博市会展中心啤酒节现场，热闹非凡。随着开场舞《星光璀璨快乐淄博》，2022第三届淄博青岛啤酒节闭幕式演出正式开场，历时10天的激情狂欢圆满落下帷幕。

闭幕式上，星光大道亚军古亚鹏的歌曲《我爱你不问归期》和《新鸳鸯蝴蝶梦》点燃了全场观众的激情，在音乐声中由淄博市文旅公司赞助的酒王争霸赛，也进入最后决赛。经过第一轮“吹得响量”、第二轮“一气呵成”、第三轮“大海无量”的比拼，最终第一名仅用40余秒就完成比赛，获得酒王称号。本届酒王更是获得了淄博市文旅公司总经理李栋贤颁发的1万元奖金。

同时，张店区公安局王宁、王龙、汪成洋，张店区交警大队李波、王学征、于刚，张店区商务局邵晓夏，张店区卫健局朱虹、董雷、李国栋，张店区市场监管局张伟、

阎梅英，张店区供销社牛伟业，张店区应急局蒋峰、闫旭，张店区供电中心王百舜，城管聂雷、赵晓龙，会场保安周晓珂、刘文娇；环卫：王桂英、冯爱珍、房崇刚，传奇会展的由鹏、解萌等人获得“2022第三届淄博青岛啤酒节”最佳守护奖；山东金麒麟餐饮管理有限公司获得“2022第三届淄博青岛啤酒节”优秀经营奖；淄博市文旅公司、智奥会展（淄博）有限公司获得“2022第三届淄博青岛啤酒节”突出贡献奖；淄博市文旅公司、智奥会展（淄博）有限公司获得“2022第三届淄博青岛啤酒节”优秀组织奖。

张店市民陈先生在现场告诉记者，淄博的啤酒节一年比一年更加丰富多彩，让这座百年工业城市更加年轻而充满朝气，他希望啤酒节成为推动淄博经济发展的一张“王牌”。

本届啤酒节以“齐乐有淄味”为主题，将城市品牌文化、特色演艺、夜经济、网红场景打卡、特色巡游等融为一体，提升了淄博市夜经济

的热度。其中，啤酒节现场的城市文化区、娱乐游玩区、主题演艺+美食畅享区、网红打卡区等4大主题区域，最为吸睛亮眼，不但为年轻人开放了更多空间，也提升了啤酒节的亲和力。

值得一提的是，比较之前的啤酒节，本届啤酒节增加了“齐文化”“五好城市”打卡区域，让大家充分体验淄博的齐文化、陶琉文化，更加突出淄博的城市特色、城市个性，让啤酒节更富于淄博特色，同时也为喜欢露营的市民朋友提供了“沐着星光、住着帐篷、品着醇酒”的露营新感受。本届啤酒节在增加了音乐节及朋克风格时尚元素，打造出一场独属啤酒节的潮玩“音乐会”，将一场极具淄博特色的啤酒盛宴奉献给市民和来自五湖四海的朋友。



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多啤酒节专题内容

深度观察

以啤酒节为媒 以齐文化圈粉

8月28日晚上，2022第三届淄博青岛啤酒节圆满落下帷幕。

如果有人问我，本届啤酒节你印象最深刻的是什么？我会说，恐怕是啤酒节上，所营造的开放包容的齐文化气质——会场里升腾着最朋克的烟火气，集合了最in好“淄”味，展现着淄博“非遗”的传承创新之美，传统的、潮流的、柔美的、劲爆的、内敛的、开放的……诸多元素融合在一起，让每一个参与者感受到了齐文化的开放包容，感受到了淄博的城市特质。

作为淄博市最大的会展中心，连日来，“淄博珍珠”聚集了国内外知名品牌的啤酒，成为淄博目前最佳的啤酒品鉴目的地……不仅可以一站式喝遍各种品牌的啤酒，还能吃遍淄博的美食，还可玩出多种乐趣，购选淄博陶琉艺术特色商品，尽享各种文娛休闲体验。

因为24小时核酸的要求，本届啤酒节又被称为“没有顾忌的狂欢节”，这其中，既有工作人员的辛苦付出也有每一名啤酒节参与人员的默契配合。安全之上，啤酒节像一个多面女郎，展示了多样的精彩：

本届啤酒节围绕“突出本土文化、打造淄博特色”的核心，以淄博特色美食品牌为首选，让淄博市民尽享形形色色的美食。滋滋冒油的淄博烧烤，网红食品肥肠卷大葱、旋风大薯塔、冷锅串串、小海鲜、刨冰、烤生蚝、冰汤圆……各色的胃都能找到最登对的美食。

啤酒节的精彩，还在于每天异彩纷呈的节目和热闹的活动。九场大型演出，夜夜精彩不断，明星嘉宾、网红达人纷纷走进啤酒节现场，为淄博人带来一曲曲劲爆欢歌；每天的文艺演出更是精彩纷呈，高潮迭起，尽显时尚靓丽的城市形象。酒王争霸赛、电竞、现场抽奖等线上线下的活动与市民展开互动，真正实现了“精彩中有你，精彩中有我”的开放包容态度，进一步提升了淄博青岛啤酒节的参与度，让办节模式的创新

与品牌效应的扩大实现了良性互动。

啤酒节的精彩，更离不开齐文化的加持。本届啤酒节现场新增了“齐文化”“五好城市”打卡区域，设计了“山东手造·齐品淄博文创市集和非遗市集”，展现传承创新之美。让传统与现代连接，让非遗和时尚碰撞，在本届啤酒节现场发生了奇妙的“化学反应”。每天，齐文化和非遗，都成为碰杯的人们口中离不开的热词。

啤酒节的精彩，还在于时尚的生活体验。淄博市文旅公司在本届啤酒节“闹中取静”地新增加了“星空营地”，让久在城市樊笼的人们有了一次“沐着星光、住着帐篷、品着醇酒”的时尚露营体验。在天幕下吹着凉风喝着啤酒，这一美好时刻注定成为很久以后念念不忘的谈资。

每一个精彩的点位，串联成灿烂的星光矩阵。在同一片星空下，在古老齐国留给我们的文化氛围中，我们感受到了生活的乐趣和含义。

辽宁沈阳姑娘念潜第一次来淄博参加啤酒节就喜欢上了这里，她觉得这边的人包容性很强，而且都很时尚。像念潜这样，第一次来到淄博，就被淄博青岛啤酒节迅速“圈粉”的外地游客还有很多……

本届啤酒节突出“文化、活力、创新、潮流”特色，融合城市品牌文化、特色演艺、夜经济、网红场景打卡、特色巡游等，为淄博献上了一场传承与现代生活融合的盛宴。

在啤酒节齐文化场景打卡点不时响起的快门声、看到非遗文创后不经意的惊呼声，和齐文化场景的演出现场的掌声里，齐文化与啤酒节实现了双向奔赴，互相成就。啤酒节提升城市吸引力和竞争力，以齐文化为特色的文旅融合助推淄博城市高质量发展。

以啤酒节为媒，以齐文化圈粉。淄博青岛啤酒节，已经让人期待明年的相遇。



年轻靓丽的身影让啤酒节会场充满青春活力。